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NIEDERSCHRIFT 
über die 

Sitzung des Ortschaftsrates Schneidlingen  am 02.03.2020 

 
Tagungsort: OT Schneidlingen Sitzungsraum Bürgerbüro, Poststr. 13 
Beginn der Sitzung: 17:30 Uhr   
Ende der Sitzung: 18:35 Uhr 
 
Anwesend: 

Ortsbürgermeister/in 
Herr Martin Zimmermann  

Mitglieder 
Herr Marco Berger  
Herr Ingo-Peter Walde  
Herr Mario Zimmermann  

von der Verwaltung 
Herr Uwe Epperlein  
 
Abwesend: 

Mitglieder 
Frau Ingrid Engelmann  
 
 
 
Tagesordnung: 
 
 
TOP Vorlage Nr.  Betreff 
öffentlicher Teil: 
1.     Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der 

Einladung 
2.     Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
3.     Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung, öffentlicher Teil 
4.     Einwohnerfragestunde 
5.     Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung 
6.     Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
7.     Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
nichtöffentlicher Teil: 
8.     Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung, nichtöffentlicher Teil 
9.     Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung 
10.     Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
11.     Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
12.     Schließung der Sitzung 
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Öffentlicher Teil 

 
 TOP  1.: Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der       

Einladung 
    
 
Herr Martin Zimmermann eröffnet die Sitzung und stellt die Ordnungsmäßigkeit der Einla-
dung fest.  
 
 TOP  2.: Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
    
Von insgesamt 5 Ratsmitgliedern sind 4 anwesend.  
 
 TOP  3.: Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung, 

öffentlicher Teil 
    
Es liegen keine Änderungsanträge zur Tagesordnung, öffentlicher Teil vor. 
 
 TOP  4.: Einwohnerfragestunde 
    
 
 
„Brandgebäude” in der Steingasse 

Herr Brücher fragt an, ob es schon Neuigkeiten zum Giebel des Brandgebäudes in der 

Steingasse gibt und erwähnt, dass die Müllfahrzeuge nicht mehr bis zum letzten 

Haus 

durchfahren können. Dort wohnt eine ältere Frau, die gezwungen ist, ihren schweren 

Müllkübel bis vor zur Absperrung zu ziehen. 
 

Herr Epperlein teilt mit, dass es keine neuen Erkenntnisse zu diesem Gebäude und 

dessen Giebel gibt. 

 
Baufälliges Gebäude an der Bushaltestelle/ Magdeburger-Straße 
 

Herr Brücher fragt, wann das Gebäude abgerissen wird? Er teilt mit, dass er mit 

dem Landkreis telefoniert hat. Der Landkreis teilte mit, dass der Landkreis dafür 

nicht zuständig ist und er sich an die Stadt Hecklingen wenden soll. 

 

Herr Epperlein erklärt, dass diese Abrissarbeiten sehr wohl vom Kreis durchgeführt 

werden müssen. Es handelt sich um eine Ersatzvornahme. 

 

Herr Brücher bittet Herrn Epperlein, dies schnellstmöglich zu klären und weist 

darauf hin, dass auch die Eltern jeden morgen überlegen, an welche Bushaltestelle 

sie ihre Kinder bringen sollen. Die Bushaltestelle sollte nur vom 27.01. - 14.02. 

verlegt werden.  

 

Aktuell ist diese immer noch verlegt - ohne einen weiteren Hinweis wie lange noch. 

 

Straßenablauf Ecke Cochstedter Straße / Steingasse verstopft. 

Herr Brücher teilt mit, dass der Straßenablauf direkt in der Kurve von der 
Cochstedter 
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Straße in die Steingasse weiterhin verstopft sei. Dies hat er bereits in der letz-

ten Ortschaftsratssitzung mitgeteilt. 

 
Schlackesteine vom Grundstück bis an die Straße 
 

Herr Feldheim fragt Herrn Epperlein, ob er von seinem Grundstück (Ernst-Thälmann-

Str. 24) bis ran zur Straße Schlackesteine verlegen kann, da dort kein befestigter 

Weg sei und er täglich durch den Schlamm müsse, um auf sein Grundstück zu kommen. 

Bei seinem Nachbarn ist dieses Teilstück bereits mit solchen Steinen gepflastert. 

Herr Feldheim erwähnt, dass in Cochstedt solche Steine liegen und er diese holen 

könnte und auch in Eigenleistung verlegen würde. 

 

Nach einer kurzen Absprache teilt Herr Epperlein mit, dass Herr Feldheim dies  

machen kann und er den Bauhof darüber informiert. 

 
Wohnwagen in der Poststraße 
 

Herr Feldheim teilt mit, dass der Wohnwagen in der Poststraße nicht nur den Park-

platz belegt, sondern auch ca. 30-40 cm auf der Straße steht. Er bittet zu prüfen 

ob der Wohnwagen soweit auf der Straße stehen darf.  

 
  
 TOP  5.: Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung 
    

Herr Epperlein informiert den Ortschaftsrat darüber, dass die Ortsbürgermeister 

nur bei 

Sperrungen ab einer bestimmten Größe informiert werden. 

 
Parkbrücke 

Herr Epperlein informiert darüber, dass es nicht ausreicht einfach ein paar Bret-

ter an der Brücke zu tauschen, um diese vor weiteren Verfall zu schützen. Die Brü-

cke liegt auf Stahlträgern. Auf den Stahlträgern befinden sich Holzbohlen. Diese 

sind schon leicht beschädigt und müssen in Zukunft ausgetauscht werden. Somit muss 

dann die gesamte Brücke erneuert werden. 

Herr Martin Zimmermann fragt Herrn Epperlein, ob es möglich sei, die Parkbrücke 

rechtzeitig durch ehrenamtliche Fachmänner zu erneuern, um einer Sperrung 

entgegenzuwirken. Um weitere Schritte planen zu können, bittet er Herrn Epperlein 

bis zur nächsten Sitzung um eine Kostenaufstellung für das Material. 

 
Osterfeuer 

Herr Martin Zimmermann teilt mit, dass am 04.04.2020 ein 

Osterfeuer stattfindet und es am 05.04.2020 einen Ostermarkt geben wird.  

 
 TOP  6.: Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
    
Keine Anfragen und Anregungen  
 
 TOP  7.: Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
    
 
Keine Informationen  
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Ende des öffentlichen Teils:  18:00 Uhr  
 
 
 
  
  
 
 
 


	Ref_sitext_sidat
	Anwesenheit
	Name
	Entschuldigt
	Tagesordnung
	BM_Text2
	Nummer
	Vorlageart
	Vorlage
	Wortprotokoll
	Beschluß
	Beschlussk
	AbstimmungK
	Abstimmungsergebnis
	SMC_BM_TOTEXT4
	Zu

